SHURJOINT®

F5L 7705 R I BEid e ER

7705

%ﬁkg%7m5ﬁ$&wﬁﬁi*
L s R R 4 ?w%a\%@
ﬂ*ﬁﬁﬁﬁé 4] g B B
e S e g) R I

WO RRA E R S REE Dl
fﬁ*& ‘1’ b7
>R

z¥
(

© < P HT705 ISR
T A BT
by i’ﬁﬂwﬁ%

T
—

e d A nﬁ;}gpamxﬁg_%iﬁ+§é » EPDM #,
P S TR M 41’}”‘ B F 14 & RAL3000 =
Rigsa bt k-

"7
b3

i

~

B3t 7705 e

RS LR S A E LY

C-01

YEAR
LIMITED
WARRANTY

B FE AN R
FERAD AT R
www.shurjoint.com

B B £ RS (BEE)™T oh 2R o
i e Wt s By By 994

2+ F T (CWP)* (CWP) 4t B F A B C L) e
v & v PSI Lbs # v ©) ERTERS e s e s BR
AR} AR} Bar kN AR} SR A o A -] A -] o~

1 1.315 500 670 0.0625 2045’ 0.58 2.24 3.94 181 % X 1% 13

25 334 35 312 16 48 57 100 46 M10 x 45 0.6
1% 1.660 500 1080 0.0625 2010’ 0.46 2.60 4.06 181 % x 2% 15

32 42.2 35 4.94 16 38 66 103 46 M10 x 55 0.7
1% 1.900 500 1410 0.0625 1o- 54’ 0.4 2.83 4.25 181 Y% x 2% 1.6

40 48.3 35 6.41 16 33 72 108 46 M10 x 55 07

2 2.375 500 2210 0.0625 10-37’ 0.32 331 5.08 1.85 Y% x 2% 18

50 60.3 35 9.99 16 21 84 129 47 M10 x 55 0.8
2Ys 2.875 500 3240 0.0625 10-15' 0.26 3.90 5.59 1.85 Y6 X 2% 2.0

65 73.0 35 14.64 16 22 99 142 47 M10 x 55 09
3.000 500 3530 0.0625 ) 0.25 4.02 5.79 1.85 Y6 X 2%3 2.1

76.1mm 76.1 35 15.91 16 lo-12 21 102 147 47 M10x 55 1.0
3 3.500 500 4800 0.0625 10-02 0.22 4.57 6.46 2.05 Yax3 2.8

80 88.9 35 21.71 16 18 116 164 52 M12x 75 13
4.000 500 6280 0.0625 , 0.19 5.07 7.24 2.05 Yax3 3.6

101.6 mm 101.6 35 28.36 16 0°-54 16 129 184 52 M12x 75 1.6
4.250 500 7080 0.1250 ) 0.36 543 7.56 2.05 Yax3 4.1

108.0mm 108.0 35 32.05 32 lo-42 30 138 192 52 M12x 75 1.9
4 4.500 500 7940 0.1250 10-36' 0.34 571 7.76 2.05 Yax3 4.1

100 1143 35 35.89 32 28 145 197 52 M12x 75 1.9
5.250 450 9730 0.1250 ! 0.29 6.50 9.09 2.05 % X 3% 51

133.0mm 133.0 31 43.05 32 lo-23 24 165 231 52 M16 x 90 2.3
5.500 450 10680 0.1250 ! 0.28 6.69 9.76 2.05 % X 3% 5.9

139.7mm 139.7 31 47.49 32 lo-18 23 170 248 52 M16 x 90 27

C-01-2/4 Rev.J 20160805



http://www.shurjoint.com/
http://www.shurjoint.com/

SHURJOINT®

A5 7705 18 Bt 42 e

Bt B £ RS (BEL)T shan e 4
WA el 4 it Ce 1 = 1B L RE
& F T (CWP)* (CWP) 4t E37] G A B C < it
v v PSI Lbs # v ©) #edfaE #vd #vd & v v EE
R ~ R Bar kN R i k- k- SR o~ o7
5 5.563 450 10930 0.1250 10-18 0.27 6.77 9.17 2.05 % X 3Y2 5.9
125 141.3 31 48.59 32 23 172 233 52 M16 x 90 2.7
6.250 450 13790 0.1250 , 0.24 7.48 9.96 2.05 % x 3% 6.6
159.0mm 159.0 31 61.52 32 10-09 20 190 253 52 M16 x 90 30
6.500 450 14920 0.1250 ) 0.24 7.72 10.28 2.09 % x 3% 6.8
165.1 mm 165.1 31 66.33 3.2 1o-07 20 196 261 53 M16 x 90 3.1
6 6.625 450 15500 0.1250 10-05' 0.23 7.87 10.55 2.09 % x 3% 7.0
150 168.3 31 68.93 32 19 200 268 53 M16 x 90 32
8 8.625 300 17510 0.1250 00-50' 0.18 10.24 13.27 2.44 % x 3% 12.8
200 219.1 20 75.37 32 15 260 337 62 M16 x 90 58
8 (7705H) 8.625 450 26270 0.1250 0°0- 50 0.18 10.47 13.07 2.44 ¥ x 4% 15.7
200 219.1 31 116.82 32 15 266 332 62 M20 x 120 71
10 10.750 300 27210 0.1250 00- 40' 0.14 12.64 15.59 2.56 YaX 4% 18.0
250 273.0 20 117.01 3.2 12 321 396 65 M20 x 120 8.2
12 12.750 300 38280 0.1250 00- 34’ 0.12 14.65 17.72 2.56 7 X 6% 23.8
300 323.9 20 164.71 3.2 10 372 450 65 10.8
200JIS 8.516 300 17079 0.1250 00- 51’ 0.18 10.00 13.70 2.36 YaX 4% 128
216.3 20 73.45 3.2 15 254 348 60 M20 x 120 58
250 JIS 10.528 300 26103 0.1250 00- 47’ 0.15 13.27 15.28 2.56 Ya X 4% 176
2674 20 112.26 3.2 12 337 388 65 M20 x 120 8.0
12.539 300 37027 0.1250 ! 0.12 1531 17.48 2.56 75 X 6%2 22.6
300JIS 3185 20 159.26 00-35 10 389 444 65 10.3

#73 7705 #75 DIN & <t 2 DN150 2 7705H DIN200 i:hi deS cULus frFM 333 °

*1iTRR A Iﬁﬁzﬁ/im%—gw\%?

TEREATRFOR AR RS AR EBEEE LT - RV REEEREF A A B R OFE R o RN ke
DR ETE ek P hE L0 AT S 1 Rl pE > iR e R

A
47IDN100 # * %3 ¢ = j#* 25% ©
R E S AP BRE TR R L

A5 7705 H AR

EE
T 5454 % & ASTMAB36, Gr.65-45-12 & ASTMA395,
Gr. 65-45-15 » & ik 3 & 65,000 psi (448 MPa) -

« i ;‘f;‘: .
& ¢ & RAL3000 i ¢

EIE AR
HI % % (RAL3000 =4 A

STETE
EEE 2% “E"EPDM(¢ 75 :

¢ /15' °

<k

) e

_I,ﬁz_‘ﬁ)—i’if—}"\ﬂ

A2 i +230°F (+110°C) i #-k ¢ B o i * 3+ 110 0C

PUT A gk R R N F § A g ek b
’Ji‘i?’k‘f{rﬁ‘ri‘é@ié%’i"i Aui-gHpe >
PR F G S T~ RAE I LS o TIEER

-29°F (-34°C) 2 +230°F (+110°C)
%?Eibfﬁ—? b m;]f;—tsg
EPDM # B % =% * *f@ﬁc ’F‘:

C-01-2/4 Rev.J 20160805

vmE R E

o ip il B
=t 4 %% 34"/DN20 — 3%2"/DN9O0 & 50%; = <}

P .
b 4e ]

DEEp R

() 5 "T'Nitrile (¢ 7% : - FH)@E* 7
WP iR T S pRE R
+150°F (+66°C) ek -

1 iFE & ¢ -20°F 3 +180°F(-29°C 1 +82°C) -
ek B R ALIE +150 OF (+66°C) £ 4
§2E 4 ’} '?n/_mfi’i‘{ﬁ +140 F (+60 C)

HviEw %% “O"-Fluoroelastomer
% % “L"- Silicone

BauCCER

o 1T L5 B 4Ry
+*§‘L@mﬁiﬁ(% bR & ASTM A449-83a (&
A183Gr.2) » k i<#adess & 110,000 psi (758 MPa) « =+ &
AN > TERIL #& ASTM A563 -

B
FO



USER
矩形


]
SHURJOINT® 7705 Cc-01
=

T AT RY A S ARE 7705 HelL Rl SR B o7 Sk B PNk < 1 TERA (CWP Ak TR ) - F
AT EEBIRET RS B I N BERE Y RIS BN AR B RE L 7 ¢ R &
St gi e

A 5. 7705 & Bk gk 4| 85 7705 i 5 7 4k 4w H
A< i i# 1 A< vt i# 1
Eed oA XS STD STD Sch. 10 Sch. 7 Eoed/ oA Sch. 80S Sch. 40S Sch. 40S Sch. 10S Sch. 58
PSI/Bar | PSI/Bar PSI / Bar PSI / Bar PSI / Bar PSI / Bar PSI / Bar PSI / Bar PSI / Bar PSI / Bar
1 600 600 500 400 300 1 600 600 450 300 250
25 42 42 35 28 20 25 42 42 31 20 17
1Y 600 600 500 400 300 1% 600 600 450 300 250
32 42 42 35 28 20 32 42 42 31 20 17
1% 600 600 500 400 300 1% 600 600 450 300 250
40 42 42 35 28 20 40 42 42 31 20 17
2 600 600 500 400 300 2 600 600 450 300 250
50 42 42 35 28 20 50 42 42 31 20 17
2% 600 600 500 400 300 2% 600 600 450 300 250
65 42 42 35 28 20 65 42 42 31 20 17
3 600 600 500 400 300 3 600 600 450 300 250
80 42 42 35 28 20 80 42 42 31 20 17
4 600 600 500 400 300 4 600 600 450 300 200
100 42 42 35 28 20 100 42 42 31 20 14
5 450 450 450 350 250 5 450 450 300 200 NR
125 31 31 31 24 17 125 31 31 20 14
6 450 450 450 350 250 6 450 450 300 125 NR
150 31 31 31 24 17 150 31 31 20 9
8 450 450 300 250 200 8 450 450 300 100 NR
200 31 31 20 17 14 200 31 31 20 7
10 350 350 300 200 175 10 350 350 200 NR NR
250 24 24 20 14 12 250 24 24 14
12 350 350 300 200 175 12 350 350 200 NR NR
300 24 24 20 14 12 300 24 24 14

714 | 3 (LISTINGS / APPROVALS)

T 4 “T?'Jm;: L T}\I;%\F.\LEIXE PRGN LA RNENE T P LANEAE r-r'g EJ - ud=c) s E\;iflﬁ dvm "ﬁ 7
%i"f’ﬁg*'f?@m’\é_rw%&—,—: ﬁﬂﬁ?m’f’}ﬂe T5J&p,u:,&fu/‘:»’€%‘i€;§rﬁ7\°

cULus cULus/FM el cULus/FM A4 cULus/FM
Sch. 5 Sch. 10/40 < Sch. 10/40 & Sch. 10/40 VdS
et/ 4 psilBar psi/ Bar Bar psi/Bar | &=t/ 4 psilBar Bar  psi/Bar [#w=t/o4  psi/Bar bar psi/ Bar
1 300 4 300 300 8(7705H) 450
25 - 20 16 : 100 20 16 20 200 31 16
1Ys 175 300 10 175
32 12 20 16 ; 133.0mm ; 16 ; 250 12
1Y, 175 300 300 300 12
40 12 20 16 : 139.7mm 20 16 20 300
2 175 300 16 300 5 300
50 12 20 20 125 20
2 175 300
ph 12 20 - - 159.0mm - 16
300 300 300 300
76.1mm - 20 16 20 165.1mm 20 - 20
3 175 300 300 6 300
80 1 20 16 20 150 20 16
8 300 300
108.0mm - - 16 - 200 20 - 20

FRREE I LA RET A SR A A AT RLEA A L -

C-01-3/4 Rev.| 20160308



SHURJOINT"” 7705 C-01

(R Eo

Bok 1 IERA (CWPA KBS ) T2 ¢ B4 B 8% - i 54 ASTMFL476 fc AWWA CB06 1 %iiig| 37 cad 14 kB 4 (CWP) -
L B AR R R E 5 o B U CRA A bk 1 PR e 4 e
Bt FE U RS (CWP A RRY) 3 Ehe

| & 83RT PR ERRY NP P AR 0 5 2 R E R T RS AT RO ORATRET R -

o

BRI LR - RS E T L AGIEFRES S 1% B (AWWA C606 5.2.3) «
B PRI AL B R S RiE R PR LB e R FRE Rk
1

0 FEERFEETUIAST ha 3§ R IRIET R DT R SR 2 B o

fOA TR R SRR R 2 T A o

REEN

C-01-4/4 Rev.| 20160308



	秀而久型號 7705 標準撓性接頭適用於中等壓力的管路系統。接頭的撓 性可吸收熱脹冷縮、管路偏斜、振動及噪音，並降低地震衝擊。此外， 可利用其撓性創造出弧型的管路配置 (參閱秀而久產品資料表 #B-19 撓性接頭的應用)。
	球墨鑄鐵符合 ASTM A536, Gr. 65-45-12 或 ASTM A395,
	標準品：橘色或 RAL3000 紅色油漆。
	    選項：粉體塗裝（RAL3000   紅色或其它）。
	標準品：等級 “E”EPDM(色碼：一條綠) 適用於溫度不 超過 +230oF (+110oC) 的冷熱水管路。亦適用於 110 oC 以下的冷熱水，亦可應用於含氯、酸或去離子的水、 海水、污水、稀酸、無油氣體及其他化學物質。   切
	乾燥氣體溫度超過 +140 F (+60 C)
	經熱處理的錳碳鋼魚尾螺絲符合 ASTM A449-83a (或 A183 Gr. 2)，最低抗接強度 110,000 psi (758 MPa)。六角 重型螺帽，電鍍鋅處理，符合  ASTM  A563。

	下表顯示使用秀而久型號 7705 撓性接頭連結碳鋼管和不鏽鋼鋼管時的最大工作壓力（CWP 冷水工作壓力）。秀 而久球墨鑄鐵接頭可以連結不鏽鋼管並用於非腐蝕性環境中因為管內的流體介質除了橡膠墊圈之外，不會直接接觸 接頭的卡箍。
	下表所列的資料是依據認證單位最近所公佈的列名或認證的產品。列名或認證產品會因認證單位的更正或添加而有 所變更。關於秀而久產品用於其他鋼管的性能及其列名/認證情況，請洽秀而久。
	使用須知：

